



“余生，找一个心智成熟的男人”

01. 我们应该找一个什么样的男人度过这一生？其实有一点很重要，你的伴侣，尤其是一个男人一定要心智成熟。

女孩子可以稍微幼稚一点，但是男人还是要心智成熟。跟一个幼稚的男人在一起，你结婚后等于是养了两个孩子，你本来希望他可以在婚姻里为你保驾护航，结果呢，他不仅不为你着想还成了一个甩手掌柜。

你会很累，跟一个心智不成熟的男人在一起你要帮助他成长，真的很累。

我们在婚姻里会遇到很多柴米油盐的琐事，你怎么能帮助一个男人成长？而且你要面临家庭和事业的抉择，这个时候就更需要一个男人能抚慰你。

沈南跟丈夫贺凡闪婚闪离了，离婚之后，沈南还是会想到之前两个人感情好的时候的美好。贺凡是一个被宠着长大的男人，他上面有两个姐姐，被家里人骄纵惯了，很不成熟。

也是离婚之后，沈南才意识到他们俩之间的很多问题。第一个就是贺凡这个人情商很低。

人家都是跟自己母亲说老婆的好话，他呢，不但不说好话，还把一个很小的矛盾说的很夸张。沈南本来是一个很好相处的人，在贺凡眼里成了特别不好相处还胡搅蛮缠的人。

沈南和贺凡属于在同一个单位不同的系统上班，他们也认识彼此的同事。沈南还没跟同事们说离婚呢，贺凡就率先嚼舌根说了出去，而且在他嘴里沈南又成了一个不可理喻的人。

沈南搞不明白，如若真的是爱过，怎么会这么伤害彼此。就算是两个人离婚了，可是早已经分得干净，至于以此种方式来伤害一个曾经爱过的人吗？

跟一个心智不成熟的男人在一起很累，他不会办事，而且会情绪化的把矛盾放大。

沈南想起之前的很多事，她都不能忍，也庆幸自己把婚给离了。

02. 贺凡是个很注重个人形象的男生，人家都是女生爱打扮，在他们俩之间，贺凡特别爱打扮，弄弄头发换换衣服，反正都要耽误很长时间。

有一次沈南有一个很重要的朋友来访，两个人约好了在外面吃饭，说要见见彼此的男朋友。沈南也提前跟贺凡说了一起去吃饭，毕竟是人家来访咱们得早点到。结果呢，贺凡一是懒得起床，二是收拾了很长时间，三是故意拖着，结果呢，导致晚了半个小时到吃饭的地方。

这一点很让沈南生气。吃饭的时候，朋友提到了一个让贺凡很不悦的点，他直接在脸上跟小孩子一样表现出来。

那顿饭吃的不欢而散，沈南也搞砸了自己的朋友关系，有点尴尬。

人家男友跟着吃饭都是怎么显现一个大男人的气度和绅士，贺凡呢，小肚鸡肠还记仇还生气。

这是一件很让你无语的事情。还有就是他们后来办了婚礼，两个人在装修房子上起了很大的冲突。贺凡本来说把房子装修的事交给沈南，可是他后来又说他沈南不尊重他。有一些地方装修师傅给弄错了，沈南跟装修师傅交涉重装，贺凡竟然向着装修师傅说话。

很无语，本来应该一致对外，结果呢，你的丈夫胳膊肘往外拽。

装修的事情没有得到很好的解决，两个人起了内讧。贺凡说沈南一点也不温柔，能不能把正经事办完，怎么净想着一些不太重要的事。

后来两个人就吵架了，因为贺凡不懂得解决问题。吵架后，贺凡又说：“我很讨厌吵架，特别讨厌吵架，夫妻之间是不应该吵架的。”

贺凡就像一个小孩子，很幼稚又怕受到伤害，这样的一个人伴侣让沈南觉得心累无比。

03. 导致沈南跟贺凡离婚的原因，是因为沈南后来才知道她的结婚戒指是贺凡买给前女友的。沈南知道了能不生气吗？你跟前女友用过的戒指给我用，而且还是在没

和我商量的情况下。沈南觉得这件事很重要，可是贺凡觉得沈南小题大做。

贺凡根本就没有意识到一个结婚戒指对于一个女孩的重要性。结婚是大事，而那个你想托付的人，他就拿一个前女友用过的戒指来糊弄你。

这件事让沈南没办法忍，很多矛盾无法调和也就只能两个人离了婚。

闪婚闪离，当你想妥善的处理一些事，对方都觉得没有必要甚至做出很偏激的举动，你会很累。

恋爱的时候还好，不会一起处理很多事；可是结了婚，就必然要在一起处理很多琐事，也要涉及到女人生孩子带孩子一系列问题，这就必然需要男人心智成熟和有担当。

如果一个男人心智不成熟，你岂不是等于养两个孩子，这样很累。我们要找的那个男人，是能在关键时刻给你依靠的人，而不是处处都要你为他考虑的人。

男人在婚姻里一定得能扛事，能担责，而不是怕事和不会处理问题，更不成长。

04. 余生，找一个“心智成熟”的男人。怎么看，一个男人心智是否成熟呢？第一不胡搅蛮缠，不轻易情绪化。极易发火脾气大的男人，有点

危险。一个有成熟心智的人，能良好地控制自己的情绪，不轻易发怒。

第二对事事有所决定，有主动权。妈宝男，从大多数方面上来说，是一个心智不成熟的男人，并不是孝顺。我们都知道，孝并不等于凡事都要顺从长辈，若是不合理，也是有着自己的主见。有太多，被父母反对的爱情，大都是因为没有主动性。

这日常生活大小事，习惯了听从父母，没有主动权。而一个成熟心智的男人，可以说从上大学的第一天起，很多事情就能自己做主。

第三不纵容，懂得如何让你变成更好的人。成熟心智的男人，并不是一定要将自己女友当女儿宠，很多方面上要帮助对方成长。爱是，让双方彼此变成更好的人，而不是纵容一味的忍耐，等到一天忍不下去了，也就一拍两散。

第四很乐观，即便坠入低谷也会爬起来。人很多时候，活一辈子，并不是事事都会顺利。倘若遇到了挫折，依然能乐观的处事，而不是一味的怨天尤人。

第五有责任心和自律性。人一旦结了婚，就得明白自己所担的责任，要过什么样的生活。

找一个“心智成熟”的男人，生命是一场旅行，人生是一场修行，而婚姻更是需要“心智成熟”的人好生经营。

小两口闹离婚，女人被打后怒怼：你太过分了，轻视我，轻视我父母

01 知乎上有个问题，女人结婚到底是为了什么呢？

对于女人来说，结婚是分界线，结了婚就意味着自己也成了大人，需要肩负起家庭的责任；结了婚就意味着自己的角色由女儿变成了母亲。所以，找一个合适的，与自己共度后半生的男人很重要，有了他，就有了家，才有可能拥有幸福的婚姻。

女人结婚是为了后半生的幸福，而后半生是不是幸福就看自己找的男人怎么样，丈夫的质量，在很大程度上决定了婚姻的质量。

终归说来，女人结婚无非是为了寻找一个对自己好的人，一个真心对待自己的人。可是，要寻找这样的一个人并不容易。一个男人是否真心对待一个女人，要看两个方面：一个是他对女人的态度，另一个则是对一个女人好，而对她的家庭熟视无睹，甚至没有什么热情的话，也很难算得上一个好男人。

只不过一开始沉醉在爱情里面的女人，是很容易忽略这一点的，觉得一个男人只要对自己好就可以了，却忽略了婚姻比爱情更加的复杂，它需要处理两个家庭的问题。

刘桐嫁给张军的时候，就是图他人好，张军对她十分的贴心，早餐都是张军给她送，生理期的时候也会给她煮红糖水。女孩子总是很容易被小细节打动，刘桐又何尝不是如此。

还记得多年之前，刘桐嫁给张军的第一年，过年的时候他们一起回了老家，因为张军有一个哥哥，两个人回家过年的时候都会带一些礼品。为了给张军挣面子，刘桐备了很多的礼品，回老家以后也很勤快，十分讨婆婆的关心，那个时候刘桐还觉得自己对婆婆好，丈夫也对自己的父母好，可是结果却让她大失所望，她对公公婆婆十分的好，但是丈夫对自己的家人却一般。

平时刘桐要是往娘家拿东西，拿多了，张军就会唠叨，对娘家斤斤计较。原本结婚时，张军答应了刘桐，只要刘桐愿意，他就会陪她回去过年。可是，真的到了年底，张军就总是找借口，就这样，刘桐整整五年没有过年回过娘家。

女人在很多时候积攒了太多失望，就会变得非常心寒。越是想从一个男人身上得到温暖的关怀，又或者让他关心和在乎自己，当失望落空的时候，自己的婚姻也会慢慢死了。

02 五年里，每逢节假日，丈夫都是带她回婆婆家，刘桐也不是非要回老家过年不可，只不过她是独生女，父母只有她一个女儿，两个老人，一到过年都太冷清。刘桐出嫁之后，他们的生活更单调了，刘桐想多陪陪他们，只能挑在年假的时候，平时自己忙着工作，也没有时间回家。可是，张军一直都觉得回娘家过年不体面，从来都不答应刘桐的这个请求。

前不久离过年还有一段时间，很早母亲就打来电话问刘桐今年在哪里过年，刘桐之前就答应过母亲要回去过年的，在她问起张军的时候，又被拒绝了。

刘桐只好找借口回绝母亲，说自己只能等到大年初二才能回去。可是，母亲说：“这样啊，也倒不是非要你回来，只是你爸最近身体也不好，想着你能早点回来看看他。而且，都这么多年了我们没在一起吃年夜饭，怪可惜的，我们两个人过年，实在是太没意思了。”

母亲的话无疑让刘桐很难受，于是当天，她晚上又和张军商量：“如果今年不回我娘家过年，能不能把我爸妈接过来，在这里过年，我爸身体不好，太想见我了。或者是你让婆婆他们也过来，家里宽敞，住得开，你大哥家虽然不和我们在一个区，但是离得并不远，这样一家人热热闹闹的过个年怎么样？”

张军直接拒绝了：“来回折腾什么呀，你不是说你爸妈身体不好吗？还让他折腾来折腾去的，别让他们来了，我们年后又不是不回去，你爸也不急在这一时。”

“这能一样吗？当初你不是答应了我，如果我要是想回家，就能随时回家吗？”

“是，你回去我也没拦着你啊，过年这事不一样，你既然已经嫁给了我，就是我们家的人，过年，当然要在我们家，你说你去娘家，算怎么回事？”

听到张军这么说，刘桐完全

寒了心，她三番五次和丈夫说理，他一概不听，从来都不陪她过年也就算了，他甚至也没有给她父母尽过孝心。刘桐急了眼：“如果我说我非要回去呢？你不跟我回去？”

“媳妇，你有点脾气没事，但是这事没得商量。”

“行，那你回婆家过年吧，日子也别过了，直接离婚吧，我回娘家。”刘桐说完，张军也没在意，只当她是闹脾气。

但是，刘桐却不是说说而已，而是真的要和他闹离婚，当时虽然还有好几天快到春节，刘桐坚持闹离婚，惹得张军不得已打了她一巴掌，还问她：“都快过年了，你到底想干嘛？”

“我说了我要离婚，不过了。”

“理由呢？”

“你都不知道自己错在哪吗？五年以来，你从不跟我回娘家过年，你爱我却不接受我的家人，我和你没法过了。你太过分了，轻视我，轻视我父母。”

刘桐跟张军闹离婚是在过年之前，当时疫情发展的还没那么严重。后来随着疫情发展的越来越严重，他们俩最终是在自己家里过了一个非常平淡的春节。张军也为之前的事跟刘桐道歉，他说是自己忽略了她的感受。经历过这一遭，张军也变得成熟了，他终于意识到拥有一个幸福的家是多么重要。

其实在紧要关头，方能看出这世间真情冷暖。你会明白，唯有家人才是最重要的。这个春

节虽然难过，但是只要有家人在，你们是健康的，这就是你们最大的福。

03 我为他们俩没离成婚感到高兴，我们且来说说他们俩春节前所闹的这个矛盾。

说实话，对于一个男人来说，结婚以后，不仅要有保护女人的责任，疼爱女人的能力，其实还要爱屋及乌，尊重岳父岳母、接纳女方家人的气度，对于一个好男人来说，两者缺一不可。

一个从来都不愿意陪自己的妻子回娘家过年的男人，只能说事实上他不够爱这个女人，一个男人对自己的岳父岳母冷漠，就是对妻子的冷漠。因为不够爱，所以才不会顾及妻子的感受，也不会换位思考，在老人失去唯一的女儿以后的痛苦；因为不够爱，所以无法感同身受，更做不到婆家娘家一碗水端平。

一个真正疼爱妻子的男人，他会打心眼里为妻子着想，设身处地的为妻子考虑，不会让妻子为难，也不会让妻子的父母因为失去女儿落了单。如果一个男人，真正的在意妻子，那么他就不会对她的父母冷漠，更不会不去孝敬她的父母。

所以，一个男人是不是真心爱你，就必须观察这两点：一个是他对你怎么样，是不是可以有能力保护你，宠爱你。第二则是考察他对你的家人怎么样，他对你的家人好，才是真的好，真的爱你。